



Након акције СИРА и УИО на спречавању шверца дувана "Лист" четворку послао у притвор

У акцији су привођене и испитане 33 особе од којих је десет ухапшено а након саслушања у Тужилаштву БиХ за четворо предложено да остану иза решетака међу којима је и радница УИО БиХ

ПИШЕ:НЕБОЈША ТОМАШЕВИЋ
ntomasevic@glassrpske.com
АНИТА ЈАНКОВИЋ
anitaj@glassrpske.com

САРАЈЕВО - Тужилаштво БиХ предложило је притвор за радницу Управе за индиректно опорезивање БиХ и још три особе које су ухапшене у акцији "Лист" због шверца дувана којим је буџет оштећен за око 18 милиона марака.

Из овог Тужилаштва је, не наводећи идентитет осумњичених, саопштено да су за двије особе предложили мјере забране док су четири особе пуштене да се бране са слободе. Нису могли да кажу за кога је предложен притвор, а за кога мјере забране. У акцији "Лист" привођене су и испитане 33 особе, а ухапшени су: Ј. В., М. П., С. Г., Ј. Б. М., Р. Б., Р. М., М. М., С. С., Д. С. и М. Г. Акцију су у понедељак спровели Агенција за истраге и заштиту (СИРА) и Управа за индиректно опорезивање БиХ (УИО БиХ) на подручју Херцеговине и сјеверног дијела Републике Српске и Брчко дистрикта.

Све ухапшене полиција сумњичи за организовани кри-

Привођење осумњичених шверцера дувана
ФОТО: АРХИВ



минал, утају или превару, злоупотребу положаја или овлашћења, примање дара и других облика користи. Радница УИО БиХ се терети да је кријумчарима дувана откривала повјерљиве податке о полицијским активностима.

**ЗАПЛИЈЕЊЕНО
35 ТОНА
ДУВАНА И 150
КАРТОНА ЦИГАРЕТА**



- Осумњичени су дјелујући као група из Србије у БиХ илегално убацивали дуван од марта до јула 2015. године-саопштено је из СИРА.

Према незваничним информацијама осумњичени су легално увозили дуван у листу

у БиХ, а затим га незаконито сјецкали и препродавали. Током акције "Лист" претресене су 32 локације на подручју општина Широки Бријег, Посушје, Шамац, Брчко дистрикт, Груле, Маглај, Бијељина, Мостар, Љубушки и Љубиње. Заплијењено је око 35 тона дувана 150 картона цигарета без документације и већа количина новца. У акцији је учествовало укупно 200 службеника од чега 65 из УИО БиХ. Порпарол ове институције Ратко Ковачевић казао је да је током акције осим дувана одузето и 15 машина за сјечање дувана.

- Осумњичени су у БиХ увозили дуван у листу који се као такав не сматра акцизна роба. Статус акцизне робе добија када се увезе и уситни. Они су дуван сјекли те га затим уситњеног пласирали на тржиште БиХ без плаћања обавезних акциза и ПДВ-а - казао је Ковачевић.

УИО БиХ

Управа за индиректно опорезивање БиХ у току 2015. године у неколико акција одузела је око 2,5 тона резаног дувана који се незаконито продавао на тржишту. Казали су да је у току 2014. године одузето 27.060 паклици цигарета и 1.364 килограма резаног дувана. Према подацима инспектората Републике Српске од почетка ове године инспектори су у Српској одузели више од тону резаног дувана без акцизе и поријекла.